

# LA OPINION

Suplemento al núm. 709

*Santa Cruz de Tenerife, 10 de Julio de 1890.*

Gratamente impresionados tomamos la pluma para participar á nuestros lectores que por órden telegráfica del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion se ha encargado hoy del Gobierno Civil de esta provincia el Sr. Don Martin Rodriguez Peraza, dignísimo representante de la Capital en la Diputacion de estas islas.

Al noticiarlo á nuestros numerosos amigos y correli-gionarios, ya lo hemos dicho, nos hallamos bajo la impresion gratísima que produce siempre la satisfaccion del más legítimo de los deseos y de la más justa de las aspiraciones. Nadie más digno de llevar la representacion del Gabinete conservador liberal, que el distinguido jefe de la minoría conservadora de la primera corporacion popular de las islas, el cual sin tregua de reposo ha venido combatiendo en pró de los ultrajados fueros de la justicia y del derecho, desconocidos y hollados sistemáticamente por los que de la ley hicieron siempre sangriento escarnio.

En estos momentos hemos de concretarnos á saludar con tanto cariño como respeto á la nueva autoridad superior civil de la provincia, y á enviar nuestros sentidos plácemes al Gobierno que, intérprete de los deseos de todos los buenos isleños, le ha investido con tan alto cargo.

El país canario y el partido liberal conservador están de enhorabuena.

